

聚焦粤港澳大湾区发展规划纲要



今年2月18日,《粤港澳大湾区发展规划纲要》(以下简称《规划纲要》)正式出台。在总共2.7万字的《规划纲要》式出台。在总共2.7万字的《规划纲要》中,“珠海”被提及20次,“横琴”被提及22次。

珠海市委书记、市人大常委会主任郭永航近日接受羊城晚报记者专访时指出,当前珠海城市定位、城市区位、要素流动发生了历史性改变,珠澳合作迎来了全新机遇。珠海将抢抓机遇、乘势而来,攻坚克难、狠抓落实,与澳门一起而上,共同建设粤港澳大湾区重要一极,努力为粤港澳大湾区建设作出更大贡献。

A 坚持高质量发展培育创新动能

羊城晚报:在积极参与粤港澳大湾区建设中,珠海将如何贯彻落实中央和省委的要求,推动珠海经济特区“二次创业”加快发展?

郭永航:珠海将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神,特别是对珠海重要指示精神,把省委“1+1+9”工作部署分解为项目书、责任状,一项一项抓落实,一件一件办成功,加快珠海经济特区发展,奋力开创“二次创业”新局面。

一是打造粤港澳大湾区重要门户枢纽。珠海将加快壮大规模实力,不断优化产业结构、城市格局、营商环境,打造科技创新重大平台,努力提升对粤港澳大湾区西岸乃至西南的影响力、辐射力。以港珠澳大桥、珠海机场、珠海港为龙头,加快建设对接港澳、联通全国、面向世